

**І Н С Т Р У К Ц І Я**  
**для медичного застосування препарату**  
**КВАСОЛІ СТУЛКИ ПЛОДІВ**

**Склад лікарського засобу:** квасолі стулки плодів.

**Лікарська форма.** Стулки плодів.

**Назва і місцезнаходження виробника.** ЗАТ «Ліктрави».

Україна, 10001, м. Житомир, Київське шосе, 21.

**Фармакотерапевтична група.** Антидіабетичні препарати. Код АТС А10Х.

**Показання для застосування.** Легкі форми цукрового діабету; набряки, спричинені захворюваннями нирок; подагра, порушення обміну речовин.

**Протипоказання.** Гіперчутливість до препарату; загострення хронічного панкреатиту чи хронічного ентероколіту; діти до 3 років.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.** Вагітним і жінкам, які годують груддю, застосовувати препарат тільки за рекомендацією лікаря.

**Спосіб застосування та дози.** 1 столову ложку ступок плодів вмішують в емальований посуд, заливають 200 мл гарячої кип'яченої води, закривають кришкою і настоюють на киплячій водяній бані 15 хв. Охолоджують при кімнатній температурі 45 хв, проціджують, залишок віджимають до процідженого настою. Об'єм настою доводять кип'яченою водою до 200 мл. Дорослим приймати у теплом вигляді по 1/2 склянки 3 рази на день за 20-30 хв до їди. Дітям віком старше 3 років приймати за рекомендацією лікаря, залежно від віку – від 1 десертної ложки до 1/3 склянки 3 рази на день за 20-30 хв до їди. Перед вживанням настій рекомендується збовтувати.

Тривалість лікування визначає лікар індивідуально.

**Передозування.** Повідомлень щодо передозування препарату не надходило.

**Побічні ефекти.** При гіперчутливості до препарату можливі алергічні реакції.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.** Невідома.

**Термін придатності.** 3 роки. Не застосовувати після закінчення терміну придатності.

**Умови зберігання.** Зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Приготовлений настій – у прохолодному (8-15 °С) місці не більше 2 діб.

**Упаковка.** По 50 г, 60 г у пачках з внутрішнім пакетом.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.